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											Ветеринарне відділення

					
											здійснює підготовку фахових молодших бакалаврів за спеціальністю 211 Ветеринарна медицина

						
						

						

				

			


			

				

				
				
					
											
					
										
											
							Відділення ветеринарної медицини						

					
											навчає дисциплін про хвороби тварин, їх профілактику, діагностику, лікування, визначення якості харчових продуктів
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											Технологічне відділення

					
											здійснює підготовку спеціальностей: 181 Харчові технології, 204 Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва

						
						

						

				

			


			

				

				
				
					
											
					
										
											
							Технологічне відділення						

					
											здійснює підготовку фахівців з виробництва та переробки продукції тваринництва,  виробництва м'ясних продуктів
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											Механічне відділення

					
											здійснює підготовку фахових молодших бакалаврів за спеціальністю 208 Агроінженерія

						
						

						

				

			


			

				

				
				
					
											
					
										
											
							Відділення механізації сільського господарства						

					
											готує фахівців з ремонту та експлуатації машин і обладнання сільськогосподарського виробництва
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											Відділення ПТО

					
											здійснює підготовку робітників: Кухар; Тракторист-машиніст, електромонтер, водій; Слюсар з ремонту колісних транспортних засобів

						
						

						

				

			


			

				

				
				
					
											
					
										
											
							Відділення професійно-технічної освіти						

					
											здійснює підготовку фахівців для громадського харчування, сільського господарства, транспортної галузі
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							Рогатинський аграрний фаховий коледж – кузня кадрів, колиска духовності, джерело культури
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			Наші професії актуальні на ринку праці
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				211 Ветеринарна медицина

									
						
Термін навчання:  на основі базової загальної середньої освіти – 4 роки.
Професійні можливості: вміння виконувати ветеринарно-профілактичні заходи, які спрямовані на запобігання захворюванню і загибелі тварин, підвищення їх продуктивності, здійснювати ветеринарно-санітарну експертизу продуктів забою, забезпечувати виконання ветеринарно-санітарних правил.
Можливість працевлаштування в приватних і державних ветеринарних клініках, аптеках, лабораторіях ветеринарно-санітарної експертизи, державній службі ветеринарної медицини на кордоні, звірофермах, зоопарках, рибному господарстві.
	
					
						
				
							


					


				

				

				
				
					
			
						
		

				

				

				
				
			
		

							
							
					

					

				

						
			

								
											
									

				
				204 Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва

									
						
Термін навчання:  на основі базової загальної середньої освіти – 4 роки.
Професійні можливості: фахівець сприяє зростанню продуктивності сільськогосподарських тварин методом сучасної селекції і біотехнології, створює біологічно та господарсько обґрунтовані умови експлуатації тварин: повноцінну годівлю, програмований рівень вирощування молодняку, сучасні технології відтворення, оптимальний мікроклімат, створює міцну кормову базу.
Випускники зможуть реалізувати свої професійні навички в навчально-дослідних господарствах, сільськогосподарських і приватних підприємствах, фермерських господарствах та наукових установах.
	
					
						
				
							


					


				

				

				
				
			
		

							
							
					

					

				

						
			

								
											
									

				
				5122 Кухар

									
						
Термін навчання:  на основі базової загальної середньої освіти – 3 роки.
Професійні можливості: організовує процес створення готових страв; визначає необхідні продукти і їх кількість в конкретній страві і з урахуванням усього робочого меню; складає вимоги до сировини або вихідних продуктів; готує обладнання, вибирає тип плити, яка має свої плюси або мінуси для різних продуктів і страв; складає опис процесу приготування і часу створення страв; веде облік закуплених продуктів та інгредієнтів; контролює, щоб виконувалися вимоги санітарних норм при приготуванні і зберіганні продуктів.
Мають можливість застосувати отримані знання в кафе, ресторанах, барах та їдальнях. Багато хто ще під час практики знаходить майбутнє місце роботи. Попит на таких спеціалістів незмінно високий. Їх запрошують престижні ресторани, навіть на роботу до інших країн. А дехто, здобувши необхідний досвід, береться за створення власної справи, відкриваючи кафе, бар чи ресторан.
	
					
						
				
							


					


				

				

				
				
					
			
						
		

				

				

				
				
					
			
						
		

				

				

				
						
					
			
								
				
			ПРЕЗЕНТАЦІЯ АЛЬМА-МАТЕРІ
		

				

				
				
					
			
		

				

				

					

		

							

		
					

		

				
			
								
				
			
		

							
							
					

					

				

						
			

								
											
									

				
				181 Харчові технології

									
						
Термін навчання:  на основі базової загальної середньої освіти – 3 роки 6 місяців.
Професійні можливості: фахівець має знання і вміння щодо сучасних технологій переробки м'яса на м'ясні продукти, їх споживацький попит, ринку постачальників сировини; з основ економіки на м'ясопереробних підприємствах, ціни та ціноутворення, практику ведення бізнесу.
Можуть себе реалізувати на посадах: техніка-технолога з виробництва м'ясних продуктів, помічника керівника малого підприємства, техніка-лаборанта (біологічні дослідження, хімічні та фізичні дослідження), техніка-дозиметриста.
	
					
						
				
							


					


				

				

				
				
					
			
						
		

				

				

				
				
			
		

							
							
					

					

				

						
			

								
											
									

				
				208 Агроінженерія

									
						
Термін навчання:  на основі базової загальної середньої освіти – 4 роки.
Професійні можливості: вміння проводити діагностику сільськогосподарської техніки за допомогою спеціального обладнання; виявлення неполадок та їхніх причин; ремонт транспортних засобів та с/г техніки; складання, розбирання, регулювання вузлів, агрегатів, механізмів; заміна коліс; виконання слюсарних, верстатних, зварювальних та ковальських робіт.
Може працювати в сільськогосподарських підприємствах різних форм власності, фермерських господарствах, підприємствах технічного сервісу на посадах завідувача майстернею, машинного двору,  майстра з експлуатації, ремонту машин і механізмів,  механіка виробництва, механіка автотракторного парку, дільниці, інженера з охорони праці.
	
					
						
				
							


					


				

				

				
				
					
			
						
		

				

				

				
				
					
			
						
		

				

				

				
				
			
		

							
							
					

					

				

						
			

								
											
									

				
				8331 Тракторист-машиніст. 7241 Електромонтер. 8322 Водій.

									
						
Термін навчання:  на основі базової загальної середньої освіти – 3 роки.
Професійні можливості: виконує сільськогосподарські та інші механізовані роботи на колісних і гусеничних тракторах, с/г машинах, комплектує машинно-тракторні агрегати, виконує слюсарні роботи з технічного обслуговування та ремонту с/г техніки; обслуговує силові і освітлювальні установки, здійснює перевірку, розбирання
 і складання схем керування електроустаткуванням, підключення до електросистеми цеху нового обладнання, його перевірку, регулярний нагляд за його роботою, керує  автомобільними транспортними засобами кат. „В”, „С1”, „С.”
Тракторист-машиніст с/г виробництва – професія, яка з вимогами часу удосконалюється і завжди потрібна на українському та міжнародному ринках. 
	
					
						
				
							


					


				

				

				
				
			
		

							
							
					

					

				

						
			

								
											
									

				
				7233 Слюсар з ремонту колісних транспортних засобів

									
						
Термін навчання:  на основі базової загальної середньої освіти – 3 роки.
Професійні можливості: виконує розбирання, ремонт, складання, регулювання, комплексне випробування відповідно до технічних умов експлуатації агрегатів і вузлів автомобілів різних марок.
На сьогодні професія слюсаря з ремонту автомобілів є однією з найбільш затребуваних в автосервісах. Може працювати в автобусних, таксомоторних парках, автотранспортних підприємствах, транспортних цехах, автосервісах, станціях технічного обслуговування й інструментального контролю автомобілів, майстернях по заміні, балансуванню і ремонту коліс.
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			Історія Рогатинського аграрного фахового  коледжу
		

				

				
				
			
		
			

20 червня 1956Створення коледжу
Створення коледжу
Навчальний заклад створено з метою навчання виробничих професій, які були необхідні в нашому регіоні







						

				1972Ветзоотехнікум / радгосп-технікум
Ветзоотехнікум
У 1972 році ветзоотехнікум  реорганізовано в радгосп-технікум









						

				Вересень 1997Радгосп-технікум / коледж-агрофірма + СПТУ-35
Перейменування радгоспу-технікуму
У 1997 році радгосп-технікум переіменовано у коледж-агрофірму та приєднано до його структури СПТУ-35







						

				Лютий 2000Коледжу-агрофірми / державний аграрний коледж
Перейменування коледжу-агрофірми
З 10 лютого 2000 року на основі наказу Міністерства аграрної політики України коледж-агрофірму перейменовано у  державний аграрний коледж










						

				
    
			
		

				

				
				
			Згідно наказу Міністерства освіти і науки України № 283 (від 24.02.2020 р.) Рогатинський державний аграрний коледж перейменовано у Рогатинський аграрний фаховий коледж
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Лекція на тему “Виробничі потужності ПрАТ МХП
09.04.2024/

ПрАТ “МХП” – це одна з найбільших українських аграрних компаній, що спеціалізується на виробництві курятини та вирощуванні зернових, а також веде іншу аграрну…


Детальніше
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Здоров’я – це головна цінність людини
09.04.2024/

Здоров’я – це головна цінність людини. Здоров’я не купиш ні за які гроші. Будучи хворим, ми не зможемо втілити в життя свої мрії,…


Детальніше
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Практичне зана
05.04.2024/

На практичному занятті з дисципліни “Основи фізіології і гігієни харчування” студенти групи Т-31 вивчили принципи збалансованого харчування, склали добовий раціон студента.В підсумку заняття…


Детальніше
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Батьківські збори за участю завідувачки відділення Оксани Базів
05.04.2024/

05 квітня на відділенні професійно-технічної освіти у навчальній групі К-21 відбулися батьківські збори за участю завідувачки відділення Оксани Базів, класного керівника Людмили Москви…


Детальніше
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Засідання студентсько-учнівської ради
04.04.2024/

04 квітня відбулося чергове засідання студентсько-учнівської ради. На порядку денному розглянули ряд важливих питань:1. Профорієнтаційна акція “Зроби собі заміну”.2. Проплата за проживання у…


Детальніше
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Тиждень циклової комісії технологічно-економічних дисциплін
04.04.2024/

З 25 по 29 березня було проведено тиждень циклової комісії технологічно-економічних дисциплін. Викладачі циклової комісії підготували для студентів різноманітні заходи, спрямованих на поглиблення…


Детальніше
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Неймовірна зустріч із Захисником України
04.04.2024/

Наші Герої-захисники потребують уваги, поваги, співчуття, тепла, розуміння і вдячності. Щодня життя героїв-захисників  перебуває у постійній небезпеці, щохвилини їх рідні звертаються до Бога…


Детальніше
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Презентація навчально-освітня платформа
04.04.2024/

Студенти та викладачі технологічного відділення коледжу взяли участь у презентації навчально-освітньої платформи НР LIFE курсів підприємництва від UNIDO.Презентація проходила в онлайн форматі. Попередній…


Детальніше
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Засідання циклової комісії суспільних дисциплін фізичної культури та Захисту України.
04.04.2024/

04 квітня відбулося засідання циклової комісії суспільних дисциплін фізичної культури та Захисту України.На засіданні розглянули наступні питання:1. Оновлення НМК навчальних дисциплін.2. Профорієнтаційна робота.3.…


Детальніше
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Чергове засідання циклової комісії математично-природничих дисциплін
03.04.2024/

03 квітня відбулося чергове засідання циклової комісії математично-природничих дисциплін. На засіданні розглянули такі питання:1. Обговорення плану проведення тижня циклової комісії.2. Оновлення НМК загальноосвітніх…


Детальніше
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Чергова візитка коледжу
03.04.2024/

На протязі майже 70-ти років Рогатинський аграрний фаховий коледж готував фахівців середньої ланки аграрного виробництва, він міняв назви, але незмінним залишається те, що…


Детальніше
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Підвищення професійного рівня наставників груп
03.04.2024/

02 квітня 2024 року відбулись нарада та чергове засідання методичного об’єднання кураторів та класних керівників навчальних груп.Розпочала нараду заступник директора коледжу з виховної…


Детальніше
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Акушерство, гінекологія та штучне осіменіння сільськогосподарських тварин
02.04.2024/

03 квітня 2024 року під час проведення навчальної практики з дисципліни “Акушерство, гінекологія та штучне осіменіння сільськогосподарських тварин” студенти третього курсу ветеринарного відділення…


Детальніше
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Засідання циклової комісії ветеринарних дисциплін
02.04.2024/

Проведено чергове засідання циклової комісії ветеринарних дисциплін, на якому обговорено такі питання:1. Схвалення та рекомендування до затвердження завдань для кваліфікаційних іспитів.2. Обговорення графіків…


Детальніше
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Стерилізація кішки
02.04.2024/

Студенти ветеринари провели УЗД діагностику та стерилізацію кішки. Весь процес відбувався під керівництвом викладача хірургії Мельника В.Р. Попередній Наступна


Детальніше



Більше новин



End of Content.
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			Директор коледжу
		

				

				
				
							ТРИНІВ ІГОР ВАСИЛЬОВИЧ
Директор Рогатинського аграрного фахового коледжу, кандидат сільськогосподарських наук, заслужений працівник сільського господарства України, відмінник аграрної освіти та науки III та II ступеня, спеціаліст вищої категорії, викладач-методист. 
Нагороджений трудовою відзнакою “Знак Пошани”,  медаллю “За заслуги перед Прикарпаттям”. 
Депутат Івано-Франківської обласної ради двох демократичних скликань, громадський діяч, меценат, волонтер.
Е-mail: truniv.iv@gmail.com
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